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			Освітній процес має проходити на базі не тільки виключно того, що викладається у школі, інституті чи іншому закладі. Викладання предметів повинно знаходитись в постійному розвитку, регулярно оновлюватись чи адаптуватись до нових вимог, бо те, що було актуально ще 5 років тому, зараз може буде зовсім некорисним. Найбільшого прогресу можна досягнути на основі актуалізацій своїх знань чи підходів до викладання. Це однаково важливо для усіх зацікавлених сторін. Для самих викладачів, в незалежності від фаху або досвіду,  для учнів і для їх батьків. Щоб гарантовано отримувати правдиву інформацію щодо освіти чи окремих наукових напрямків у місті Калуш, заходьте на наш міський методичний центр.



У відповідних розділах ви можете ознайомитись з планами роботи центру на рік, а також ознайомитись з тим, що було застосовано у попередні роки. Є архів з 2015 по 2020 рік включно. Є розділ с розбивкою планів за місяцями на 2018 та 2019 роки, на основі яких і функціонував наш методичний центр. Також можна зайти у розділ з перспективними планами вивчення досвіду як педагогів, так і директорів.

Інформація про інновації

Наш освітній центр пропонує ознайомитись з тим, які саме науково-методичні проблеми закладів були вирішені, хто саме впроваджував ці інновації, та які конкретно школи отримали ці нововведення. Серед найбільш вдалих рішень варто виділити наступне:

	
Управління навчально-виховним процесом через розвиток компетентності педагогів та орієнтований підхід до розвитку індивідуальних здібностей учнів.


	
Системний розвиток здібностей учнів на основі комплексу сучасних освітніх технологій.


	
Екологічне виховання та організація роботи з безпеки життєдіяльності дитини.




Більш ретельно про ці інновації ви можете дізнатись напряму в авторів.

Допомога вчителям

Для кожного викладача на сайті є окремі розділи віртуальної лабораторії. Там є чіткий поділ за фахом. Є допомога для наступних фахівців:

	
Для вчителів української мови та літератури, для викладачів іноземних мов та літератур. Якщо це сама ваша освіта, ви зможете знайти там інструктивно-методичні рекомендації, доповнення до рекомендацій, календарні планування, положення про міжнародні конкурси, схеми аналізу уроків на базі IT технологій та інше.


	
У розділі з інформатикою модна почитати про посадкову інструкцію для вчителя, інформацію про структуру кабінету.


	
Класним керівникам є допомога у вигляді рекомендацій по організації виховної роботи, структури змісту національного виховання дітей, перелік рекомендованих онлайн-ресурсів.




Для покращення навчання можна побачити різні напрямки та різні корисні матеріали. Педагогіка повинна постійно розвиватись, слідкувати за поточними змінами, тому якомога частіше переглядайте подібні матеріали.

Допомога учням



Що до учнів-школярів, то наш методичний центр пропонує краще підготуватись до двох головних подій в їх житті. Це предметні олімпіади та ЗНО. Ви швидше зрозумієте, як виглядає методика проведення олімпіад за фахом, якими були завдання за попередні роки. Якщо ви бажаєте підготуватись до олімпіади з програмування, то вам стануть у пригоді методичні рекомендації з розв'язання задач, що надавались учням раніше. Безумовно, інновації у програмуванні розвиваються дуже швидко, проте дізнатись, що вимагали на олімпіадах попередніх років все одно буде корисно.

Підвищення кваліфікації викладача приводить до того, що він є в курсі ключових етапів в житті учня. Наприклад, варто все знати о ЗНО та особливостях підготовки. Дану інформацію можна почитати у відповідному розділі, де є опис процедури реєстрації та терміни проведення за попередні роки, встановлені програми за минулі сезони. Це дуже допоможе якісно підготуватись до наступного сезону проведення ЗНО.

Якщо дійсні вчителі ще мають окремі невирішені питання, то заповняйте відповідну форму та очікуйте кваліфіковану відповідь. 

Практична користь взаємодії з нашим центром

Усі без виключення вихователі, викладачі чи інші робітники освітньої галузі повинні прагнути до наступного:

	
Налагодження ефективного процесу навчання с оптимальним використанням наявних ресурсів.


	
Адаптація навчального процесу, матеріалів та методик до актуальних потреб, норм та нововведень.


	
Розкриття індивідуальностей учнів, допомога в визначенні їх подальшого професійного напрямку.


	
Можливість створення вільного доступу для отримання освіті як в очному форматі, так і в форматі онлайн.


	
Створення ресурсів, які будуть корисні учні в процесі самостійного вдосконалення своїх знань та навичок.




Безумовно, освітяни мають право використовувати які завгодно джерела для підвищення своєї кваліфікації або для вирішення окремих задач по вибудові освітнього процесу. Але навчальні заклади не можуть існувати у відриві від загальноприйнятих норм, від нормативів міністерства освіти або від рекомендацій місцевих органів влади. У будь-якому випадку, вчителю-новачку або вже досвідченому спеціалісту буде корисно ознайомитись з тим, що саме використовують та впроваджують їх колеги в інших закладах.



Вже спробувані напрацювання методистів можуть стати фундаментом для створення власної методики викладання, або базою для втілення цікавих рішень. Заходьте на наш сайт, читайте новини та цікавтесь актуальними матеріалами. У нас на сайті є і контактна інформація для зв'язку з різноманітними службами, відомствами та міністерствами. Якщо вас цікавить архів нашого методичного центру, то перейдіть до посилання часопису, де є уся стрічка новин у хронологічному порядку. Нічого важливого для себе ви точно не пропустите. Побачити те, як центр працював за місяцями, можна через звітність, і якщо вам потрібні завантажити ці звіти, то зробить це за відповідними посиланнями. Для швидкого доступу до конкретної інформації на сайті скористайтесь зручною формою пошуку, вбиваючи ключові запити чи конкретні термінології. Додайте наш сайт в закладки, щоб не пропускати важливих оновлень.
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